

# Novozélandští lékaři volají po vyšetřování vražd v souvislosti s covidovými vakcínami

[infokuryr.cz/n/2022/07/27/novozelandsti-lekari-volaji-po-vysetrovani-vrazd-v-souvislosti-s-covidovymi-vakcinami](https://infokuryr.cz/n/2022/07/27/novozelandsti-lekari-volaji-po-vysetrovani-vrazd-v-souvislosti-s-covidovymi-vakcinami)

kuryr

27. července 2022



Skupina novozélandských lékařů sdružených v organizaci NZDSOS (Novozélandští lékaři vyjadřující se na základě vědy) zveřejnila otevřený dopis, ve kterém vyzývá ke komplexnímu vyšetření vlny úmrtí, ke kterým došlo na Novém Zélandu mezi „zcela očkovanými“ 19.

Pro veřejnost je k dispozici upravená verze, zatímco nezredigovaná verze se stále pečlivě připravuje pro orgány činné v trestním řízení, aby se zajistilo, že bude obsahovat všechny potřebné informace pro řádné vyšetřování.

Podle skupiny lékařů existuje „šokující velké břemeno úmrtí a zranění po očkování proti onemocnění Covid-19 samo o sobě, i ve srovnání s jakoukoli jinou léčbou nebo vakcínou moderní doby“.

*„Nahlašujeme mnoho případů, které vyžadují řádné vyšetřování, jak se patří u jakéhokoli léku, u kterého chybí studie bezpečnosti,“* uvádí se dále ve shrnutí dopisu.

NZDSOS říká, že sledovací systémy země na zaznamenávání vedlejších účinků léků, které by jinak zachytily tato poškození zdraví a úmrtí, byly deaktivovány, aby se zakryl celkový rozsah škod.

*„Hlášení nežádoucích událostí NENÍ POVINNÉ a to samo o sobě podkopává jakýkoli pokus vylíčit vakcíny jako bezpečné,“* vysvětluje dále skupina.

*„CARM (novozélandská verze amerického systému hlášení nežádoucích účinků vakcín VAERS) nebyla nikdy navržena tak, aby včas varovala před masovými experimentálními léky.“*

## Úmrtí po covidových vakcínách jsou slonem v porcelánu, kterému se nikdo nechce věnovat

---

Snad nejvíce znepokojující je velký počet malých dětí, které po očkování utrpěly poškození srdce, které se dříve vyskytovaly jen u starších lidí, byť i mnoho starších lidí záhadně zemřelo po očkování.

Vzhledem k tomu, že děti mají nulové procento rizika úmrtí na covid, nemluvě o nízké šanci vůbec onemocnět, je očkování dětí pravděpodobně nejhorším zločinem proti lidskosti, který se stal v moderní době.

*„Jsme přesvědčeni, že nás lžou,“ říká NZDSOS.*

*„Znovu žádáme policii v čele s Andrewem Costerem a naše poslance, aby zasáhli na ochranu lidí.“*

V polovině dopisu je uveden dlouhý seznam případů, které ukazují, že poškození zdraví a úmrtí po očkování jsou vše, jen ne „vzácné“. Při pohledu na údaje jsou znepokojivě a očividně běžné, byť jen málokdo má dost odvahy, aby se na to reálně podíval.

V dopise je zahrnut sumář přibližně 500 úmrtí po očkování, které jsou zaznamenány v databázi vedené samotnými občany. Komunitní skupina dobrovolníků se zkušenostmi ve zdravotnictví, informačních technologiích a vědě ji pomáhá udržovat s podporou odborníků v oblasti epidemiologie a databází.

*„Databáze byla vybudována hlavně na základě oznámení příbuzných, přátel a zdravotnických pracovníků o lidech, kteří zemřeli po očkování proti Covid-19,“ vysvětluje dopis.*

*„Vědecká přesnost zakazuje používat slovo „vakcína“, protože tyto injekce nezabrání nemoci ani jejímu přenosu.*

*Některé informace byly získány z příspěvků na sociálních sítích, novinových zpráv a nekrologů. Všiml si někdo kolik jich je? Oznamy zdobí slova jako „příliš brzy“, „náhlé“ či „neočekávané“.*

Protože takzvané „orgány“ se odmítají i jen podívat na situaci, je to samo o sobě obrovský výstražný signál.

Pokud jsou „vakcíny“ skutečně „bezpečné a účinné“, jak se tvrdí, pak by neměl být problém přezkoumat každý případ, aby se zjistilo, že nesouvisí s očkováním, že?

Toto je ten slon v porcelánu, ke kterému se téměř nikdo v žádné mocenské pozici nechce vyjadřovat, a NZDSOS opět žádá, aby se někdo postavil k problému čelem a ve jménu veřejného zdraví bral věc vážně.

*„Bez ohledu na skutečnou pravdu, NZDSOS a mnozí další jsou si jisti, že skutečný počet mrtvých a poškozených lidí je velmi vysoký a není objasněn veřejnosti, která pokračuje v náměsíčnosti a nadále podstupuje „léčbu“, která je mnohem nebezpečnější než nemoc, které se snaží předcházet, zejména u mladých lidí,“ říká skupina.*

## **Závěr**

---

Nejnovější zprávy o poškozeních zdraví a úmrtích způsobených očkováním proti Covid-19 naleznete na stránce [ChemicalViolence.com](https://www.chemicalviolence.com) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com)

Sdílet: